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ПОЛОЖЕННЯ
Про проведення змагання з велосипедного спорту крос – кантрі 
«ВМС Бобриця v6 2016»
18.09.2016, с. Бобриця, Києво – Святошинського району, Київської області



1. Цілі і завдання гонки
Популяризація здорового способу життя та велосипедного спорту серед широких верств населення, розвиток велоспорту в Київському регіоні та Україні, мотивація кожного учасника до підвищення власних спортивних результатів.

2. Строки і місце проведення заходу 
змагання з велосипедного спорту крос – кантрі «ВМС Бобриця v6 2016» 18.09.2016, с. Бобриця, Києво – Святошинського району, Київської області.

3. Організація заходу
Фінансування здійснюється за рахунок капіталовкладень організаторів, спонсорів та стартових внесків.
Інформаційна підтримка під час гонки: online-трансляція проміжних результатів змагань. Інформація буде оновлюватися кожну хвилину і доступна на сторінці Online-результатів.
Для учасників змагань в зоні лінії старт-фініш буде встановлено:  інформаційний монітор, що відображає позицію, кількість пройдених кіл, відставання;  електронний годинник зворотного відліку часу до закінчення марафону.

4. Подання заявок, реєстрація та допуск до участі у велогонці
До участі у велогонці допускаються особи віком 16 років і старше. Учасникам молодше 18 років необхідно надати розписку від батьків і ксерокопію паспорта батьків або ж забезпечити присутність одного з батьків на гонці.
До старту допускаються учасники на велосипедах з колесами 26 – 29 дюймів, які мають справні гальма на обидва колеса і пристосованих для участі в змаганнях по пересіченій місцевості. Організатори залишають за собою право не допустити учасника на велосипеді, технічний стан якого не відповідає загальноприйнятим нормам.
Наявність шолома і страхового поліса чинного на день гонки - обов'язково. Учасники, які не виконали ці умови, до участі не допускаються. Учасник, помічений на трасі без захисного шолома, дискваліфікують. Кожен велогонщик несе персональну відповідальність за технічний стан свого велосипеда, за стан свого здоров'я та адекватність своїх дій впродовж всієї дистанції, що відбивається в підписується їм розписці встановленого зразка.
Реєстрація учасників здійснюється на місці проведення гонки в день старту. Попередня реєстрація здійснюється на сайті організаторів. Закінчення попередньої реєстрації 01.09.2016 12.00.

5. Порядок проходження дистанції
Після старту гонщики проходять по колах дистанції протягом 6-ти годин, в кінці кожного кола перетинаючи лінію старт-фініш.
Фініш закривається через 6 годин після старту першої категорії. Це означає що на марафон відводиться рівно 6 годин часу від старту першої категорії. У залік йдуть кількість повних кіл, які гонщик або гонщики категорії пройдуть за час, відведений на марафон. Якщо гонщик закінчує коло за межами 6 - ти годинного ліміту, то в залік це коло не йде. На лінії старт-фініш будуть встановлений годинник зворотного відліку часу, для того щоб гонщики орієнтувалися в ліміті часу. Мінімальна дистанція, яку повинні проїхати учасники для того, щоб потрапити в залік: категорії "Соло" - 5 кіл, категорії "Пара" - по 4 кола кожен.
Місце гонщика або команди в підсумковому протоколі визначається за кількістю пройдених повних кіл і часу, витраченому на їх проходження. Правилами змагань дозволено пересування по трасі тільки офіційно зареєстрованих гонщиків і організаторів змагань. Рух здійснюється строго в певному організаторами напрямку.
Порядок старту:
11:00 - Соло Кабанов
11:02 - Соло Нормальних
11:04 - Соло Ветеранів
11:06 - Жіноче Соло
11:08 - Пара Кабанов
11:10 - Пара Нормальних
11:12 - Пара Мікст
*** Порядок старту може змінитися

6. Нагородження призерів
Нагородження Всі учасники, які проїхали марафон, отримують поранки у вигляді наклейок. Учасники, які посіли з 1 по 5 місце в кожній категорії, нагороджуються пам'ятними дипломами. Учасники, які посіли з 1 по 3 місце в кожній категорії, нагороджуються призами від спонсорів, кубками та медалями.



Оргкомітет

